
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и 

аэродромов 

Опрос был проведен среди социальных партнеров Государственного 

бюджетного профессионального учреждения «Кунгурский автотранспортный 

колледж» в рамках самообследования. В опросе участвовало 5 организаций. 

Были получены следующие ответы на вопросы: 

Выпускники каких специальностей/профессии трудоустроены в вашей 

организации (предприятии): 

- 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов – 6 человек. 

Принимают ли участие представители вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной 

организации? 

– Да, участвуют – 75 % 

– Нет, не участвуют – 25% 

 

 
 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки обучающихся образовательной организации? 

– Да, участвуют – 100 % 

– Нет, не участвуют – 0% 
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Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при 

освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

– Полностью соответствуют – 65 % 

– В основном соответствуют – 33% 

– Частично соответствуют –2 % 

– Полностью не соответствуют – 0% 
 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

обучающихся (выпускников)? 

– Полностью соответствуют – 0% 

– В основном соответствуют – 67% 

– Частично соответствуют – 33 % 

– Полностью не соответствуют – 0% 
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Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

обучающихся (выпускников)? 

– Полностью соответствуют – 0 % 

– В основном соответствуют – 100% 

– Частично соответствуют – 0 % 

– Полностью не соответствуют – 0% 

 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативным навыкам обучающихся 

(выпускников)? 

– Полностью соответствуют – 15 % 

– В основном соответствуют – 80% 

– Частично соответствуют – 5 % 

– Полностью не соответствуют – 0% 
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Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

к командной работе и их лидерскими навыками? 

– Полностью соответствуют – 50 % 

– В основном соответствуют – 48% 

– Частично соответствуют – 2 % 

– Полностью не соответствуют – 0% 

 

Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

к системному и критическому мышлению? 

– Полностью соответствуют – 5 % 

– В основном соответствуют – 60% 

– Частично соответствуют – 35% 

– Полностью не соответствуют – 0% 
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Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

к разработке и реализации проектов? 

– Полностью соответствуют – 30% 

– В основном соответствуют – 60% 

– Частично соответствуют – 10% 

– Полностью не соответствуют – 0% 

 

Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

к самоорганизации и саморазвитию? 

– Полностью соответствуют – 30% 

– В основном соответствуют – 65% 

– Частично соответствуют – 5% 

– Полностью не соответствуют – 0% 
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Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) 

являются, по Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

- укладка дорожного полотна; ремонтные работы; 

- очищение дороги; 

- техническое обслуживание; 

- подготовка или восстановление покрытия для эксплуатации в тяжелых погодных условиях. 

 

Планируете ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

– Да – 100% 

– Нет – 0% 

 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

– Да, безусловно – 100%. 

– Да, ограниченно – 0%. 

– Нет – 0%. 

– Другое – 0%. 

 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации. 

– Ответы носили разнообразный характер, но 100 % отметили следующие 

качества:  

– Соответствие профессиональному стандарту (при наличии). 

– Высокий уровень теоретической подготовки. 

– Высокий уровень практической подготовки . 

– Профессионализм. 

– Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной 

ситуации. 

– Желание выпускников работать. 

 

Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся (выпускников) 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

– Несоответствие профессиональному стандарту – 0%; 

– Низкий уровень теоретической подготовки- 0%; 

– Низкий уровень практической подготовки – 0%; 

– Отсутствие желания работать - 0%; 

– Низкая производственная дисциплина - 30%; 

– Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию -30%; 

– Низкий уровень общей профессиональной подготовки – 0% 

– Другое – 40% 

 

  



Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки обучающихся (выпускников): 

- Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся – 0%. 

- Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки – 90%. 

- Повышение профессионального уровня преподавательского состава – 0%. 

- Улучшение материально-технической базы образовательной организации – 0%. 

- Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского 

состава –1 0%. 

- Другое  - 0%. 

Какие профессиональные навыки обучающихся (выпускников) Вас интересуют 

больше всего? 

– Знание новейших технологий – 80%. 
– Знание законодательства – 5%. 
– Знание иностранного языка – 0%. 

– Умение проявлять инициативу на работе – 5%. 

– Умение применять инновации в своей работе – 5%. 

– Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)- 5%. 

 

 

Выводы: 

Полученные данные свидетельствуют о достаточно высокой степени 

удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников, осваивающих 

основную профессиональную образовательную программу. Качество подготовки 

выпускников колледжа соответствует их требованиям, что свидетельствует о 

достаточно стабильной системе эффективного взаимодействия работодателей и 

обучающихся, как в процессе освоения образовательной программы, так и после ее 

завершения. Работодатели готовы к сотрудничеству и трудоустройству выпускников на 

свои предприятия, организации. 
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